
Vis M4X12mm
(X4)

Bras
(X1)

Clé Allen
(X2)

(5 mm) 
Resserrer

Resserrer 

Épaisseur de la table : 20 à 60 mm

Installation de base - fixation du bras

(5 mm) 
Desserrer.

Épaisseur de la table : 

Diamètre minimum du 
passe-câbles: 40mm

20 à 60 mm

Liste des pièces

Installation de la base avec passe-câbles
La pince peut également être installé dans un trou pour passe-câbles (passe-câbles non fourni)

Vis M4X9mm
(X4)

1

2a

2b

Pince de fixation
(X1)

Plaque VESA
(X1)

(5mm)
(3mm)

Vis de blocage sur 180°
(X1)

Installation du bras

(3mm)

3

Resserrer

Maintenir d’abord le bras en position 
horizontale. Tourner la vis dans le sens 
des aiguilles d’une montre (-) pour réduire 
la tension (écrans plus légers) et dans le 
sens inverse (+) pour augmenter la tension 
(écrans plus lourds).

Pour les écrans plus lourds, 
resserrer les vis en utilisant la 
clé Allen fournie et ainsi fixer 
l’angle d’inclinaison.

Ajuster la tension du bras

Gestion des câbles

Remarque : un espace équivalent à un câble doit être prévu pour permettre 
le mouvement du bras.

Les câbles peuvent être insérés dans la partie supérieure et inférieure du bras

7

6

+

-

Option - limitation de la rotation sur 180°8
La fonction de limitation de la rotation sur 180° est optionnelle; elle empêche le bras 
de percuter des cloisons ou murs.

1. S’assurer que la partie inférieure du bras
est dirigée vers la surface de travail.

2. Retirer le capuchon de plastique situé 
sur le dessus de la partie infé-rieure du bras.

3. Insérer et serrer la vis de blocage pour limiter la rotation sur 180°.
180°

Resserrer

Serrer la vis de blocage

Retirer la vis de blocage

Le bras peut effectuer une 
rotation sur 180°.

Le bras peut effectuer une 
rotation sur 360°.

Desserrer

360°

(Retirer la vis de blocage pour permettre la rotation sur 360 degrés.)

Resserrer

75x75, 100x10017-35"

KG
LBS

2-9 KG/4.4-19.8 LBS

Guide d’assemblage
Bras Support Écran
VIBE 

Resserrer

Visser la plaque VESA à l’écran

M4X9 est le format de vis VESA 
par défaut pour la plupart des 
écrans. Elle est conçue pour être 
vissable sans outil.

Les vis M4X12 sont fournies 
pour les écrans nécessitant 
des vis plus longues.

.

Installation de l’écran

4

5



Installation de base - fixation du bras

Liste des pièces

Installation de la base avec passe-câbles

1

2a

2b

Bras
(X2)

Vis M4X9mm
(X8)

Vis M4X12mm
(X8)

Clé Allen
(X2)

(5mm)
(3mm)

Pince de fixation
(X1)

VESA Plate
(X2)

Matériel de 
passe-câbles 

(X1)

Vis de blocage sur 180°
(X2)

Resserrer
(5mm)

Épaisseur de la table : 10 à 50 mm

Resserrer
(5mm)

Diamètre minimum du passe-câbles:  min 10 mm

Épaisseur de la table : 30 à 70 mm 

Installation du bras

Visser la plaque VESA à l’écran

M4X9 est le format de vis VESA 
par défaut pour la plupart des 
écrans. Elle est conçue pour être 
vissable sans outil.

Les vis M4X12 sont fournies 
pour les écrans nécessitant 
des vis plus longues.

.

Installation de l’écran

(3mm)

3

4

5

Resserrer

Ajuster la tension du bras

Gestion des câbles

Remarque : un espace équivalent à un câble doit être prévu pour permettre 
le mouvement du bras.

Les câbles peuvent être insérés dans la partie supérieure et inférieure du bras.

7

6

Pour les écrans plus lourds, 
resserrer les vis en utilisant la 
clé Allen fournie et ainsi fixer 
l’angle d’inclinaison.

Maintenir d’abord le bras en position 
horizontale. Tourner la vis dans le sens 
des aiguilles d’une montre (-) pour réduire 
la tension (écrans plus légers) et dans le 
sens inverse (+) pour augmenter la tension 
(écrans plus lourds).

+

-

Option – limitation de la rotation sur 180°8
La fonction de limitation de la rotation sur 180° est optionnelle; elle empêche le bras 
de percuter des cloisons ou murs.

1. S’assurer que la partie inférieure
du bras est dirigée vers la surface de travail.

2. Retirer le capuchon de plastique situé
sur le dessus de la partie infé-rieure du bras.

3. Insérer et serrer la vis de blocage pour limiter la rotation sur 180°.

180°
Resserrer

Loosen
360°

(Retirer la vis de blocage pour permettre la rotation sur 360 degrés).

Serrer la vis de blocage. Le bras peut effectuer une rotation sur 180°.

Retirer la vis de blocage. Le bras peut effectuer 
une rotation sur 180°.

Resserrer

75x75, 100x10017-35"

KG
LBS

2-9 KG/4.4-19.8 LBS

Guide d’assemblage
Bras articulés pour deux écrans
VIBE DOUBLE


	Installation Manual for VIBE Single Arm 2024.03.07
	Azergo Installation Manual for G7 single arm Page 2 2023.02.28
	Azergo Installation Manual for G7 single arm Page 1 2023.02.28

	Installation Manual for VIBE Double Arm 2024.03.07
	Installation Manual for UP-DMA (G7D dual arm) Page 1 2023.02.28
	Installation Manual for UP-DMA (G7D dual arm) Page 2 2023.02.28




